

激情退去 我的感情出轨了



■时间:6月23日
 ■主持人:伊人
 ■倾诉者:何芳,女,24岁,职员

我们相识在纯洁美好的校园里,可青春的激情渐渐退去,当距离横在我们中间时,经不住诱惑的我背叛了爱情。当一切浮华退去时,我看清浪漫的背后是谎言,平平淡淡才是真。

我们曾经那么相爱

很小的时候,我的父母就离异了,我一直跟着妈妈,后来妈妈嫁了人,还生了一个弟弟,在这个家里,我似乎一直是多余的人。

19岁那年,我独自来到这座陌生的城市上大学,进校的第一天,认识的第一个男生后来成了我的男朋友,他叫周辰,大我两届。

那天,见我一人拖着大包小包的东西,专门来迎接新生的他,笑容满面地迎了上来,“同学,我来帮你拿吧。”他帮我拎包,带着我找宿舍安顿,帮我领东西,告诉我如何使用校园电话卡,如何去食堂吃饭。看着身边这个高高瘦瘦的大男生,我的心觉得温暖起来。临走时我再三感谢他,他留了电话给我,说是有事尽管找他。

我们常常在校园里碰面,每次看见他时我都会脸红,心跳加快,他总是露出明媚的微笑,我们似乎心照不宣,没多久我们恋爱了。那两年,我们几乎天天泡在一块,上自习,吃饭,好得像一个人似的。

两年后他毕业了,迫于找工作的压力,他回了家。我却孤零零地留在了校园。临走时我们依依不舍,他对我说等我工作了,也来他工作的城市,那时他有经济基础了,我们就结婚。我答应了。

他走了,生活一切似乎都有点不同了。我开始觉得寂寞,虽然每天都打电话,但是宿舍楼下再也看不见他的身影,上自习时也没人陪伴。我们彼此想念着,我就常常利用周末坐火车去看他,每次快2个小时的路程,很累也很疲惫,但是每次在出站口看见他时,我一路的疲惫都消失了。

我们的距离越来越远

开始时,周末他休息,我们俩就浪迹在城市里,他带着我去看电影、去吃好吃的东西。可是每次去他那,他从来不带我去他的家里坐坐,总是把我安顿在他单位的宿舍里。我很奇怪,他每一次都支支吾

吾地搪塞过去。“家里比较乱啊,下次吧。”

后来在我一再的逼问下,周辰才告诉我,他曾经和家人提过我,但是他的家人担心我是单亲家庭出来的孩子,性格上会有些问题,并不赞成。听他说了这些,我的心都凉了。周辰看出了我的不快,他总说:“放心吧,我会说服父母的。”虽然他这么说,可我心里还是觉得不舒服。渐渐地我一个月才去看他一次,总怕他妈妈认为我是不正经的女孩。

距离远了产生的不是美,而是更多的隔阂。半年以后,我们能谈的话题越来越少,每次电话里他总谈他的工作如何,可这些都离我还很远。而我总谈起和同学之间的趣事,学校里的种种,他却丝毫不感兴趣。他觉得我的话太幼稚了,我觉得他的话太沉重。他告诉我他和社会学校里不一样,他说他的压力很大,公司里竞争激烈,人际关系复杂,同事们都在忙着跳槽,他压抑得也不想干了,感觉很累。那时我还不懂得什么是社会竞争,尽管也劝他,可是对他来说都是无力的。我们常常聊到一半,就没话可说,开始等对方说话,一阵沉默后就是挂断电话。

去他那里时,他就无聊地打游戏,我在一边看韩剧,半天说不上一句话。一天,我终于爆发了,把他的鼠标拿过来就扔了。“我每次千里迢迢来看你,你都是在打游戏。你没发现我们之间越来越远了吗?”周辰也火了。“我每天工作那么辛苦,打会游戏怎么了?”这是我们第一次这么激烈地争吵,我二话没说,收拾东西就走了,

直奔向火车站。我以为他会追出来,可是他没有。

徘徊于两个人之间

回去的火车上,我望着窗外开始流泪,不停地翻看手机,可是他没有给我来一条信息,我又气愤又伤心。

坐在我对面的男人一直瞧着我,他看着我问:“你没事吧?”我低下头擦拭着眼泪,“没事。”一路上,我们都没有说过更多的话。

下车时,我拎着包,一脚踏在火车的台阶上,鞋跟竟卡在了空隙中,怎么拔也拔不出来。我又羞又恼,坐在我对面的男人正好排在我后面。“你脚闪开,我帮你拔出来。”我把脚在鞋里抽出来,他蹲下身,用力把鞋子拔了出来,还给了我,我羞得满脸通红,穿上鞋拎着包赶紧走了。出了站台,我听见他正在我前面走,赶紧追了上去。“不好意思,刚刚都忘了谢谢你了!”“不客气!”他很客气地说。他问我去哪,我说要回学校,他说正好顺路一道打车。在车上聊天时,我才知道他叫李刚,比我大四岁,也不是本地人。我们聊得很投机,还互相留了手机号码。我说有空时一定请他吃饭当作谢谢。

第二天,我就收到了他的短信,他说很高兴认识我。同时我也接到了周辰的电话,他问我回到学校没,是不是还在生气,说是他对我态度不好。

可是我还是鬼使神差地回了李刚的短信。就这样,他每天都发短信给我,说一些无关痛痒的话,渐渐地我们的关系暧昧起来。

李刚是个很懂情趣的男人,他和周辰不同。他会时常给我惊喜,我随口和他说的话,他都记得。一次,我只是随口说一句“现在要是能吃上匹萨就好了”,他就大老远地买来送给我吃,在宿舍楼下,看着他诡异的、坏坏的笑容,随后从身后拿出大盒的匹萨,我心里感动极了。他趁机一把把我揽在了怀里,我没有反抗,心里竟是甜蜜。

而周辰也渐渐发现了我对他的疏远,他打电话来问我为什么不打电话给他呢?我说要毕业了事情太多。要好的朋友问我:“你不打算和周辰好了吗?”我答不出来。我说我还是爱周辰,也许和他太久了,激情少了,更多的像亲情,可是和李刚在一起不同,他把我又点燃了,我可能是爱上了这新鲜、刺激的感觉。

他却选择原谅我

临毕业前,我和李刚交往了。他对我很体贴,还张罗着要帮我找工作。可是远在外地的周辰还什么都不知道。

很快,我的梦就醒了。一天,朋友回来告诉我,李刚是有女朋友的。原来朋友姐姐的同事正是李刚的女朋友,他们还同居了一段时间,那女孩还为他怀过孕,至今两人也没有断。我一直在欺骗我,他脚踏两只船。我拼命地给他打电话,他接了电话,我开始质问他。他一开始拼命地解释和那女的没有了感情,只是一时还断不了,后来听我不依不饶,不禁大声吼起来:“大家都是成年人,只是玩玩,玩不起就不要玩。”

我气晕了,啪的一声挂了电话。我开始在宿舍里大哭,我突然间就想到了周辰,他对我那么好,可是我却背叛了他。如果说李刚是脚踏两只船,我自己何尝不是呢?我和他一样的卑鄙,一样的坏。

平静过后,过了几天,我打电话给周辰,他一接电话就听出了我的不对。“你怎么了?你最近出什么事了,快告诉我,你最急死我啊?”我不知道该如何开口。最后我鼓足了勇气说:“我们分手吧。”“为什么?你怎么了?”周辰发疯地问我。“你别问了,我对不起你,我不想让你像傻瓜一样这么爱我。”我哭不出来,周辰沉默了半天,空气仿佛凝固了。

过了一周后的周末,我接到周辰的电话,他专程从老家赶过来了。在过去那条我们常走的小道上,我们并肩走着,沉默了许久,他说:“以前的事情就不要提了,我还是很爱你,我们继续在一起吧。”我哭了,一下子扑进他的怀里。

爱情有时候就是这样,当激情变为平淡,当距离横在你们中间,爱情经不住太多的考验和诱惑。也许要经历一些事后我才知道要珍惜的究竟是什么。(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”
 如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)
 信箱:kbinsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



— 全国会员中心 —

全新配方:特别添加牛磺酸

美国进口蛋白质粉

仅限5天 特价: **99元/桶**

您常吃的蛋白质粉,现在有了全新升级配方!

好多吃蛋白质粉的朋友反映,他们的儿童从国外带回的蛋白质粉,里面有一种物质叫牛磺酸,不久前,我们根据会员朋友的建议,从美国引进了全新升级配方的蛋白质粉。

背景资料

生命的基础物质——蛋白质

蛋白质是生物体内一种最重要的高分子有机物。它主要由氨基酸组成,氨基酸的排列不同而组成不同的蛋白质。人的生长、发育、运动、遗传、繁殖等一切生命活动都离不开蛋白质。生命运动需要蛋白质,也离不开蛋白质。蛋白质对调节生理功能,维持新陈代谢起着极其重要的作用。

青少年和老年人,注意补充蛋白质

青少年由于处在生长发育阶段,所需要的蛋白质比较高。有的老年人由于咀嚼及消化功能减弱,对日常食物中肉类蛋白质吸收不足,必需补充蛋白质。

补蛋白质容易,补好蛋白质难

膳食中,除了油炸、蔗糖与淀粉这些纯热能食物外,几乎都含有蛋白质。因此,补充蛋白质不是难事。但是,补充优质的蛋白质则不太容易。蛋白质的质量与蛋白质中所含的必需氨基酸种类有关。蛋白质中必需氨基酸多,容易消化吸收,这种蛋白质就好。

特别推荐

美国GBN牌蛋白质粉

美国进口GBN蛋白质粉。采用最新科学配方,改善成分比结构,使有效成分比更加合理。此外,增加了牛磺酸、酒石酸胆碱成分,能更好地促进蛋白质粉被人体的吸收和利用。

- 美国原产,采用乳清蛋白与大豆蛋白,动物蛋白质与植物蛋白质的完美配比,为人体提供更完整、吸收利用更全面迅速的优质蛋白质。
- 含18氨基酸,提供9种必需氨基酸,营养全面均衡。
- 独特添加牛磺酸,牛磺酸与中枢神经及视网膜等的发育有密切的关系。
- 口味上有了新的突破,平和、醇香、细腻,老幼妇孺均可享用。



每人限**2桶**

【成分】大豆(非转基因)分离蛋白粉、乳清蛋白粉、牛磺酸等。

【规格】480g/桶

【零售价】318元/桶

特价: 99元/桶

套装夏季大优惠

订购热线: 400-651-0018

<p>美国进口天然卵磷脂</p> <p>每粒1725毫克,其中每100克含卵磷脂99.5克。</p> <p>【规格】100粒/瓶</p> <p>【零售价】500元/5瓶</p> <p>【现在订购套定价】185元/5瓶</p>	<p>美国进口深海鱼油</p> <p>美国进口,富含EPA和DHA,特添加天然维生素E,防止鱼油氧化。</p> <p>【规格】100粒/瓶</p> <p>【零售价】432元/4瓶</p> <p>【现在订购套定价】184元/4瓶</p>	<p>心泰银杏西洋参胶囊</p> <p>本品以银杏提取物、西洋参、冬虫夏草、黄芪、大枣等名贵中药,采用现代生物技术,符合国际最新质量标准。</p> <p>【规格】60粒/瓶</p> <p>【零售价】324元/3瓶</p> <p>【现在订购套定价】189元/3瓶</p>	<p>北京蜂王浆软胶囊</p> <p>北京蜂王浆产品安全卫生,以无污染蜂王浆为原料。</p> <p>【规格】60粒/瓶</p> <p>【零售价】420元/5瓶</p> <p>【现在订购套定价】180元/5瓶</p>	<p>天然维生素E小麦胚芽油软胶囊</p> <p>本品含有小麦胚芽油、维生素E、维生素A、维生素D、维生素K、维生素B1、维生素B2、维生素B6、维生素B12、维生素C、维生素P、维生素PP、维生素U、维生素M、维生素N、维生素O、维生素Q、维生素R、维生素S、维生素T、维生素X、维生素Y、维生素Z。</p> <p>【规格】160粒/瓶</p> <p>【零售价】372元/4瓶</p> <p>【现在订购套定价】172元/4瓶</p>	<p>丽人大豆异黄酮胶囊</p> <p>以大豆异黄酮、维生素E、维生素A、维生素D、维生素K、维生素B1、维生素B2、维生素B6、维生素B12、维生素C、维生素P、维生素PP、维生素U、维生素M、维生素N、维生素O、维生素Q、维生素R、维生素S、维生素T、维生素X、维生素Y、维生素Z。</p> <p>【规格】60粒/瓶</p> <p>【零售价】324元/3瓶</p> <p>【现在订购套定价】189元/3瓶</p>
--	---	--	---	---	--

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务分中心地址 北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 服务电话:010-58861273

咨询订购电话: **400-651-0018** 服务时间 8:00—21:30 周一至周日

益生康健 南京会员中心

电话: 025-81612526 86618558

地址: 南京市鼓楼区莫愁新寓

公交路线: 28、46、58、62、68、72、82、149

站: 212路莫愁新寓站下车即达; 20路、62路、150路、300路、301路莫愁新寓站下车对面即到。

好消息

1. 南京会员服务分中心工作时间延长至晚上8:00

2. 送货上门

(详情请店内咨询)